Открытие Года педагога и наставника на педагогическом совете,
 и на торжественной линейке для обучающихся школы

2023-й год Президент РФ Владимир Владимирович Путин объявил Годом педагога и наставника в России, год проводников в будущее, год людей, чья миссия формирует личность, его духовность, опыт и знания. «В знак высочайшей общественной значимости профессии учителя 2023 год - год 200-летия со дня рождения одного из основателей российской педагогики Константина Дмитриевича Ушинского – будет посвящен в нашей стране педагогам и наставникам». Решение Президента еще раз говорит о высоком статусе учителей в нашем обществе, о важности их работы.
 Популярность профессии учителя растет с каждым годом: в педагогические вузы приходят яркие и мотивированные абитуриенты. Молодые специалисты с энтузиазмом работают, вливаются в учительскую деятельность, а их опытные коллеги и наставники всегда приходят на помощь.

 
[bookmark: _GoBack]Торжественную линейку в МБОУ «СОШ с.Койдан» Год педагога и наставника, объявленный Президентом РФ Владимиром Владимировичем Путиным, открыла директор школы Бабоева Зимфира Ахмедовна. 
Важность момента подчеркивали ведущие торжества - молодые педагоги нашей школы, которые влились в коллектив в первые рабочие дни нового года: Трамова Алита Джабраильевна – учитель родного языка, Темирезова Дилара Муратовна - учитель начальных классов.
 
В нашей школе трудится 16 педагогов. Есть учителя, работающие со дня основания школы: Тохтаулова Рахима Муссаевна, Джанкезова Зухра Тохтатишевна, Джанкезова Шерифат Идрисовна. Есть выпускники, посвятившие жизнь учительству и своему второму дому: Дахчуков Замурат Абрек-Заурович, Трамова Алита Джабраильевна, Темирезова Дилара Муратовна.  Молодые учителя привносят в ее жизнь новые краски. За каждым успехом ребенка стоит его добрый и надежный учитель.
 
Год педагога и наставника в России только вступил в свои права. Мы уверены, что впереди нас ждут интересные события, которые покажут всю важность людей, чья миссия просвещать и воспитывать новые поколения.
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